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  Schimbările Climatice ne transmit în continuare semnale de alarmă, conștienzând că 

trecerea  la  o  economie    verde  este  imperativă.  Ca  și  actor  economic  –  social  în  lumea 

fotbalului,  clubul  nostru    trebuie  să‐și  asume  rolul  în  deceniul  următor  în  găsirea  soluției 

pentru diminuarea efectelor nocive asupra mediului înconjurător.  

  Clubul nostru este conștient de impactul nostru asupra comunității noastre. Ca parte 

a acestui angajament, credem că cluburile de fotbal au un rol vital de jucat în reducerea la 

minimum al clubului, personalului și fanilor asupra mediului lor.  

  Politica  clubului  SEPSI  OSK,  ca  și  afacere,  este  aceea  de  a    dezvolta,  revizui  și 

îmbunătăți continuu obiectivele de mediu, inițiind proiecte durabile și ecologice, în prezent și 

pentru viitor.  

  Politica  are  în  vedere  patru  domenii  de  bază:  economia  circulară,  evenimente  de 

sustenabilitate, angajamentul pentru mediu și infrastructură sustenabilă. 

Pentru  a  atinge  acest  obiectiv,  vom  continua  să  îmbunătățim  eficiența  utilizării  tuturor 

resurselor și să adoptăm o abordare de  implementare a tehnologiilor cu emisii reduse sau 

zero, acolo unde este cazul. 

  Ne angajăm să tratăm toate legislațiile și liniile directoare legale și de mediu relevante 

ca  o  cerință  minimă  și  vom  căuta  să  le  depășim  ori  de  câte  ori  este  posibil,  căutând 

oportunități continue de a salva energie.  

  De  asemenea,  încurajăm  toate  părțile  interesate  interne  și  externe  să  ne 

împărtășească obiectivele, în special personalul, fanii și furnizorii/partenerii noștri. 

Angajamentele noastre 

  Toți  angajații  SEPSI  OSK  sunt  încurajați  să  închidă  computerele  și  să  nu  imprime 

documente sau e‐mailuri decât dacă este necesar. De asemenea, aceștia sunt îndemnați să 

folosească transportul în comun sau să meargă pe jos/cu bicicleta pentru a lucra acolo unde 

este practic și să adopte angajamente similare de mediu acasă. 

  Pentru a îmbunătăți performanța de mediu, sistemul de iluminare nocturnă existent 

folosește sistem  LED pentru a reduce consumul de energie. Suntem între primele cluburi de 

fotbal din țară care au proiectoare care economisesc energie. 

  În  toate  încăperile    complexului  sportiv  sunt  folosite baterii  inteligente  la chiuvete, 

care asigură că apa este utilizată atunci când este necesar. Clădirile sunt dotate cu senzori de 

mișcare care aprind/opresc automat luminile. 



3 
 

  Toate materialele utilizate sunt sustenabile din punct de vedere ecologic oriunde este 

posibil,  inclusiv  hârtia  utilizată  în  birouri  și  pentru  marketing  și  materiale  promoționale. 

Clădirea administrativă are un sistem de management al clădirii pentru a controla iluminatul, 

încălzirea și aerul condiționat. Acest lucru asigură că echipamentul funcționează optim și este 

utilizat numai atunci când este necesar, reducând consumul de energie.  

  Clubul  SEPSI  OSK  încurajează,  de  asemenea,  fanii  care  se  îndreaptă  spre  jocuri  să 

folosească  transportul  public  sau  alte  mijloace  mai  ecologice.  Pentru  meciurile  disputate 

acasă  sunt  asigurate  autobuze,  pentru  meciurile  în  deplasare,  clubul  oferă  suporterilor 

călătorii cu autocarul, pentru a încuraja utilizarea mai puțină a mașinilor.  

Reciclare 

  La  meciurile  de  acasă  folosim  numai  pahare  din  carton.  Deșeurile  sunt  colectate 

selectiv.  

  Obiectivele  și  angajamentele  noastre  pot  fi  îndeplinite  și  prin  implicarea 

colaboratorilor și partenerilor noștri, tocmai de aceea alegerea unei oferte câștigătoare este 

influențată și de amprenta alegerii asupra mediului. 

  Totodată,  poate  cel mai  important  factor  în  crearea  unui mediu  locuibil  și  pentru 

urmașii  noști  este  educarea  copiilor  și  juniorilor  noștri.  Copiii  trebuie  să  învețe  despre 

problemele  de mediu  încă  de  la  o  vârstă  fragedă,  pentru  a  obține  informații  valoroase  și 

pentru a evita adoptarea de obiceiuri proaste. Acest  lucru este posibil prin conștientizarea 

conceptului  de  conservare  a  naturii,  a  importanței  de  a  fi  activ  din  punct  de  vedere  al 

mediului, rolurilor lor în a face diferența și a comportamentelor afectând restul lumii. Dorim 

să planificăm activități educative începând devreme educația pentru mediu, prin crearea unei 

mentalități sănătoase în copiii noștri.  
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